

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 12-й

67 (1671) | Воскресенье, 5 июня 1955 г. | Цена 15 коп.

ЧЕТНЫЙ ДОЛГ СТРОИТЕЛЕЙ

едущееся в огромных объемах жилищное строительство и рабочих поселках страны ярко свидетельствует о неустанный работе Коммунистической партии и Советского правительства о благе труда. Большое жилищное строительство ведется и в нашем городе. На эти цели нынче ассигновано около 7 миллионов рублей, что позволит к концу ввести в эксплуатацию 4,5 квадратных метров жилой площади.

мом отвечая на Обращение Всесоюзного совета строителей, коллектив упразднения № 2 треста «Газострой» (начальник т. Филев, секретарь парторганизации т. Фролов) взял обязательство годовой план по вводу в эксплуатацию выполнить и настойчиво осуществляет его.

коллективы строительных организаций города добиваются улучшения технологии. На стройке применяются сборные бетонные и железобетонные детали, сооружение односекционных домов из крупных блоков дает возможность снизить стоимость строительства, его более быстрыми темпами. Большинство строительных организаций успешно спрашивается с выполнением четырехмесячного плана.

ем не менее достигнутые результаты нельзя считать удовлетворительными. На наших участках имеются еще громадные неиспользованные резервы. Механизируются трудоемкие процессы. Значительная часть таких работ, как земляноческие, штукатурные, малярные, узко-разгрузочные, до сих пор не механизирована. Организация труда на ряде строек Социалистическое содружество имел право участвовать в конкурсе Ленинградского областного научно-технического общества сельского и лесного хозяйства.

При оценке результатов работы участников конкурса определяется премия: первые — 1.000 рублей; вторые — 500 рублей; третьи — 300 рублей. Материалы по конкурсу должны направляться по адресу: г. Ленинград, 11, ул. Радищева, 17. Областное научно-техническое общество сельского и лесного хозяйства.

лучшие показатели установлены: первая — 1.000 рублей; вторые — 500 рублей; третьи — 300 рублей.

(ЛенТАСС)

Подписание Декларации Правительств Союза Советских Социалистических Республик и Федеративной Народной Республики Югославии

2 июня 1955 года в Белграде в Доме Гвардии состоялось в обстановке сердечности и взаимопонимания заключительное заседание Правительственной Делегации СССР, возглавляемой Н. С. Хрущевым, и Правительственной Делегации Югославии, возглавляемой И. Броз-Тито.

На заседании была рассмотрена и принята Декларация Правительств Союза Советских Социалистических Республик и Федеративной Народной Республики Югославии.

В тот же день вечером в Доме Гвардии в присутствии членов Делегаций обеих стран, их советников и экспертов, а также представителей печати была подписана указанная Декларация.

Декларацию подписали:

За Правительство Союза Советских Социалистических Республик, Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин.

За Правительство Федеративной Народной Республики Югославии, Президент ФНРЮ И. Броз-Тито.

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ ВЕСЕННИЙ СЕВ!

*

Комсомольско-молодежной бригаде вручено переходящее Красное знамя

Установившаяся теплая погода вызвала новый прилив творческой энергии у механизаторов комсомольско-молодежной тракторной бригады, работающей на полях колхоза «Путь к коммунизму». Благодаря большим трудовым усилиям колхозников и механизаторов артель одной из первых в районе завершила посев зерновых культур и сейчас широким фронтом ведет посадку картофеля и посев кукурузы. Здесь посажено квадратно-гнездовым способом свыше 60 гектаров картофеля, посажено более 12 гектаров кукурузы и 80 гектаров однолетних трав.

Среди механизаторов наиболее высокопроизводительно трусятся трактористы комсомольцы Петр Савин, Степан Зайц и Николай Калязин. Александр Ильвес, занимаясь подготовкой почвы под

посадку картофеля, также добивается высокой выработки. Только за два дня он задисковал около 50 гектаров почвы.

Инициативно работает помощник бригадира тракторной бригады Александр Иванов. Днем он внимательно следит за работой техники, а ночью сам садится за руль трактора и занимается подготовкой почвы.

День третьего июня был особенно знаменательным для загорянских механизаторов. За упорный добросовестный труд на колхозных полях им были вручены переходящее Красное знамя МТС и денежная премия. Трактористы тт. Савин, Калязин, Черенков и другие заявили, что они приложат все усилия к тому, чтобы в тесном содружестве с колхозниками завершить план весеннего сева к 10 июня.

Впереди — первая бригада

В эти дни на полях колхоза имени Калязина идет напряженная борьба за быстрейшее окончание весеннего сева. Первенство в соревновании за сжатые сроки сева завоевала полеводческая бригада, которой руководит коммунист т. Калашник.

Небольшой коллектив бригады первым в колхозе завершил плановый посев зерновых на площади свыше 100 гектаров. К 4 июня бригада посажена квадратно-гнездовым способом 11 гектаров кукурузы из 27 га по плану, почти на 50 процентов

выполнила план посадки картофеля.

Второе место в колхозе по посеву кукурузы удерживают полеводы 4-й бригады. Они также, как и бригада т. Калашникой, сеют кукурузу с обязательным внесением в каждую лунку органических удобрений, тщательно заделывают семена.

Колхозники решили в ближайшие дни завершить посев кукурузы. С этой целью здесь подготовлено под эту культуру свыше 40 гектаров плодородных земель.

Цветы у домов шахтеров

У работницы шахты № 1 Раисы Кисловой сейчас много хлопот, которые доставляют ей большое удовольствие. Значительную часть времени Раиса проводит в палисаднике. Она перекапывает землю, приводит в порядок клумбы и грядки. Семена лучших цветов заготовлены еще с прошлой осени.

Нынешним летом в палисаднике на клумбах снова будут цвети темнокрасные гераньи, выкинут свои красивые цветы колючие розы, ярким изумительным цветением раскинутся растения самых различных названий. И снова прохожие позавидуют владельцам цветов — семье Кисловых.

Хороши цветники и у домов врубманиста первой шахты Константина Турьгина, работницы этой же шахты Лидии Шапириной, механика внутристанционного транспорта Владимира Петрова и многих других жителей поселка.

С каждым летом все больше

становится цветов и различных кустарников в горняцком поселке. Аллеи молодых кленов, ясеней, рябин и бересклетов вились зелеными шеренгами вдоль улиц. Шахтеры по-настоящему умеют любить и ценить цветы, зеленые насаждения, украшающие нашу жизнь.

На приусадебном участке на влагообогащении Георгия Галкина настоящий сад. Здесь и смородина, и клубника, и десятки рослых ветвистых яблонь. Главе семьи стало уже не управляться с таким садом. На помощь ему пришла дочь Инна. Она — незаменимый помощник в саду. Зоркие глаза школьницы тепло, со вниманием оглядывают каждую веточку яблонь. Сейчас на деревьях распускаются почки, показываются на свет первые клейкие листочки. В саду наступила ответственная пора.

И вот шахтер и его дочь со светлыми косичками неторопливо обходят одну яблоню за другой, заботливо осматривают их.

Медленно и плохо

Совхоз «Родина» располагает большими возможностями для успешного завершения весеннего сева. Однако посевые работы здесь идут медленно и плохо. К 5 июня ни одна ферма этого хозяйства не закончила сев зерновых культур, не говоря уже о посеве кукурузы и посадке картофеля. Не лучше положение и с высадкой рассады овощных культур в открытый грунт.

Причина исключительно низких темпов сева кроется прежде всего в том, что специалисты совхоза, например, главный агроном т. Михайлов, очень мало уделяют внимания правильной расстановке сил, распространению передовых методов труда. Заметим, что в хозяйстве не плохо работают комсомольцы трактористы Михаил Папушкин и Евгений Васильев, но их опыт еще не стал достоянием всех механизаторов совхоза.

Сейчас наступили решающие дни для полного завершения весеннего сева. Руководству совхоза, и прежде всего директору т. Гросбергу и секретарю парторганизации т. Шибанову, нужно принять все меры для усиления темпов посева кукурузы и посадки картофеля. Надо организовать дело таким образом, чтобы специалисты сельского хозяйства, механизаторы, руководители ферм и другие работники находились непосредственно на полях и организовывали там борьбу за быстрейшее окончание весенних посевых работ.

Много различных фруктовых деревьев и кустарников и в саду машиниста подъема шахты Николая Феофанова. Яблони сорта «Пепин шафранный» должны в этом году уже принести первые плоды. Шахтер-садовод любит напомнить об этом своей дочери — школьнице Тане. Девочка любопытно спрашивает:

— Скажи, папа, наверное, и сладкий же «Пепин шафранный»?

— Южный сорт, дочка. Это понимать надо, — следует ответ.

Вопрос о «Пепин шафранном» выносится на обсуждение семейного совета. Решено осенью позабыть о высадке в грунт новых саженцев этого сорта.

С каждым годом все пышнее цветут сады. Жизнь горняков от этого делается еще радостнее, счастливее. Хочется приложить все силы, чтобы быстрее наш любимый шахтерский поселок стал настоящим цветущим садом.

В. Папушкин.

Поселок шахты № 1.

К ОТКРЫТИЮ ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В Москве, недалеко от Ярославского шоссе, раскинулся гостиничный городок ВСХВ. Над парадными входами пятиэтажных зданий — алые полотнища. На русском, грузинском, армянском, эстонском и других языках начертаны слова: «Добро пожаловать!»

У подъездов зданий останавливаются комфортабельные автобусы. Из машин выходит гости — участники и экскурсанты всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

В числе прибывших — представители Грузии, Узбекистана, Армении и других республик. К услугам гостей — удобные, хорошо меблированные комнаты. Помещения радиофицированы. В нижних этажах открыты магазины, столовые, отделения почты и телеграфа, сберкасса, парикмахерская, душевые, камеры хранения. Для размещения экспонентов ВСХВ в этом году будет построено еще 20 домов гостиниц.

(ТАСС)

Добьюсь новых успехов

В прошлом хозяйственном году мной было закреплено 21,9 поросенка, за что выдвинута кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Таким путем я добилась таких успехов? Прежде всего, благодаря правильному кормлению и ежедневному соблюдению зоотехнических правил и внедрению первого опыта лучших свинарников страны.

Свиняркой колхоза имени Партизан я работаю уже двух лет. За это время обрела практический навык работы, по примеру передовых свинарников района стала применять более совершенные методы кормления, ухода и содержания свинопоголовья. На практике убедилась, что каждая матка ведет себя по-разному. Одна, например, покушав, лежит в стойле, другая мечется, ест корм плохо. Для того, чтобы приплод полу-

чился здоровым, маткам надо больше дышать свежим воздухом, а для этого нужно регулярно устраивать прогулки животных. К сожалению, проводить их систематически у нас мешает то, что свинарник не огорожен, выгонов нет. Правлению надо позаботиться устранить этот недостаток.

Большое значение в деле лучшего содержания животных, повышения их продуктивности имеет, как известно, правильно составленный кормовой рацион, в который входят концентраты, измельченное клеверное сено, вареный картофель, силос и минеральная подкормка. Чтобы свиньи всегда были чистыми, я регулярно, один—два раза в день, произвожу очистку стойла, меняю подстилку, практикую мойку животных теплой водой. Особенно я обращаю внимание на чистоту тех свиноматок, у которых маленькие пороссята. Таких маток я стараюсь кормить более лучше и строго следжу за тем, чтобы пороссята были сыты. Если им не хватает материнского молока, подкармливаю их коровьим молоком.

Я серьезное внимание уделяю организации прогулок свиноматок и особенно супоросных. Для того, чтобы приплод полу-

чился здоровым, маткам надо больше дышать свежим воздухом, а для этого нужно регулярно устраивать прогулки животных. К сожалению, проводить их систематически у нас мешает то, что свинарник не огорожен, выгонов нет. Правлению надо позаботиться устранить этот недостаток.

За перевыполнение плана развития свинопоголовья в прошлом году я получила 11 поросят в счет дополнительной оплаты. Кроме того, на выработанные трудодни мне выдано свыше 11 тысяч рублей, что составляет мой заработка не менее 1.145 рублей в месяц.

Нынче за мной закреплено 9 свиноматок и 15 откормочных свиней. Приложу все силы к тому, чтобы добиться еще лучших результатов в деле повышения продуктивности животных.

А. Ратова,

свинярка колхоза имени 17-го Партизанства.

С честью выполню обязательство

Свиняницей в колхозе «Восход» я работаю уже несколько лет. За это время вырастила не одну сотню телят, приобрела в деле немалый опыт. Телок — это нежное животное, требующее умелого кормления, заботливого ухода. Породный состав крупного рогатого скота в нашем хозяйстве с каждым годом улучшается,растет продуктивность скота. Это меня радует. Радуетому, что в общем деле повышения продуктивности скота важна небольшая частица и это труда. Выращивая телят, все свое внимание уделяю тому, чтобы они росли здоровыми. В прошлом году, например, введение артели закрепило за 87 телят, и я их полно-

стью вырастила. Кормила и поила их строго по рациону, часто выпускала на прогулку и внимательно следила за их суточным привесом. А это очень важно. Важно потому, что, зная суточный привес, видишь, как развивается и растет тот или иной теленок. Если суточный привес уменьшается и теленок становится скучным и мало подвижным, я сразу же обращаюсь к зоотехнику или ветеринарному работнику, советуюсь с ними и принимаю необходимые меры.

За достигнутые в прошлом году показатели по выращиванию телят я выдвинута кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Быть на выставке — это большая честь, и я постараюсь ее оправдать, перенять опыт лучших животноводов страны.

Нынче я взяла на себя новые социалистические обязательства — в течение года вырастить и полностью сохранить 90 телят. Уже 29 телят в шестимесячном возрасте я сдала. Сейчас выращиваю вторую группу в количестве 36 телят. Все животные здоровы, нормально развиваются и хорошо прибавляют в весе.

Приложу все свои силы к тому, чтобы выполнить с честью взятые обязательства и вновь завоевать право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

О. Пименова,
телятница колхоза «Восход».

КАНДИДАТЫ НАШЕГО РАЙОНА НА ВСХВ

(По итогам работы в 1954 году)

Л. ЕЖОВА — доярка колхоза имени Ильича, надоившая в 1954 году от закрепленной за группу коров по 2.729 килограммов молока на каждую корову.

В. БОГАТОВА — доярка колхоза имени Ильича, надоившая в среднем на корову по 2.619 килограммов молока.

Е. ИВАНОВА — свинярка колхоза «Восход», получившая от каждой свиноматки в среднем 25 пороссят.

Е. ЗУБКОВА — свинярка колхоза «Восход», получившая по поросенка на каждую свиноматку.

В. АНДРЕЕВА — заведующая фермой колхоза «Восход». В прошлом году под ее руководством

стремом колхозная ферма получила в среднем на каждую свиноматку по 22,5 поросенка.

А. АНДРИАНОВ — механизатор Пелешской тракторной бригады, скосивший в 1954 году на тракторе «ХТЗ-7» 200 гектаров сенокосных угодий. Награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ и ценным подарком.

К. ПРЕЙ — механизатор Выскатской тракторной бригады, значительно перевыполнивший на тракторе «ДТ-54» годовой план тракторных работ.

Н. КАПИТОНОВ — механизатор Черновской тракторной бригады, убравший картофелекопалкой «ТЭК-2» 68 гектаров картофеля.

В борьбе за высокий урожай овощей

Среди овощеводов колхоза «Май» с каждым днем ширится социалистическое соревнование за получение в этом году высокого урожая овощей, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Особенно широкий размах принял соревнование во втором овощеводческом звене, руководимом М. Завьяловой.

Члены этого звена взяли на себя социалистическое обязательство — вырастить нынче на площади в 7 гектарах по 225 центнеров капусты с каждого гектара. Из 10 гектаров овощей, предусмотренных планом, здесь на вчерашний день уже посажено 6 гектаров.

Школа передового опыта

В Москве возобновляет свою работу Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Какие передовики Ленинградской области удостоены чести участвовать в ней? С этим вопросом корреспондент ЛенТАСС обратился к ответственному секретарю Областного выставочного комитета при исполнкоме Леноблсовета А. И. Окуневу. Вот что он сообщил:

— Нынче право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке завоевали 2.800 кандидатов — полеводов, животноводов, овощеводов, председателей колхозов, директоров совхозов и машинно-тракторных станций, а также лучших хозяйств Ленинградской области — на 1.000 больше, чем в минувшем году. В числе участников выставки — 47 колхозов, 32 совхоза, 120 животноводческих ферм, 6 МТС, 6 районов: Гатчинский, Волосовский, Выборгский, Кингисеппский, Всеволожский и Красносельский. За увеличение в 1954 году надоев молока в среднем от каждой коровы на 217 килограммов участником выставки утверждена также Ленинградская область в целом.

Право участия на выставке широким показом впервые завоевали колхозы «1 Мая», имени 18 Партизан, Гатчинского района, имени Димитрова, Кингисеппского района, имени Жданова, Волосовского района, и многие другие, добившиеся высоких результатов в повышении продуктивности животноводства и укреплении общественного хозяйства. Так, сельхозартель «1 Мая» в прошлом году получила от каждой коровы по 3.257 килограммов молока — на 1.344 килограмма больше, чем в 1953 году. На стенде павильона Ленинградской области будет наглядно показано, как этот колхоз, применяя зеленую подкормку, увеличил за пастбищный период надоев молока на корову на 1.000 килограммов.

Специальный стенд отводится показу достижений колхоза имени Димитрова. Экскурсанты получат возможность познакомиться с тем, как за короткое время эта сельхозартель из отстающей вышла в передовые, добившись за два года увеличения надоев молока в три раза, денежных доходов — с 500 тысяч рублей до 3.087 тысяч рублей и дохода с одного гектара земли со 137 рублей в 1952 году до 1.029 рублей в 1954 году. С

каждого гектара, засеянного кукурузой, колхоз получил 8.550 килограммов единиц, а на производство одной тонны кукурузного силоса затратил всего 22 рубля. Убедившись в преимуществах кукурузы, члены сельхозартели в этом году в пять раз увеличивают посевы этой ценной культуры.

Посетители выставки, несомненно, с большим интересом ознакомятся с опытом передовиков сельского хозяйства Ленинградской области. Будет рассказано, как бригадир совхоза «Выборгский» Г. А. Ганзюк получил по 1.240 центнеров кукурузы с гектара, засеянной этого же совхоза М. А. Исако-

ва — по 553 центнера столовой моркови с гектара, доярки колхоза «Ленинградский путь», Волосовского района, Е. А. Быстро娃 и М. Ф. Иванова — от каждой коровы свыше 5 тысяч килограммов молока.

Рост производительности труда, внедрение передовых агротехнических методов позволяют колхозам укреплять общественное хозяйство, повышать благосостояние колхозников. Это наглядно будет показано на выставке, в частности, на примере колхоза «1 Мая», где в 1954 году на трудодень выдано по 10 рублей, около 9 килограммов овощей и картофеля и по 1 килограмму зерна.

Несомненные успехи и ряда МТС нашей области — участников выставки: Елизаветинской, Кингисеппской, Пограничной, Выборгской и других. На стенде Гатчинского района особое место отводится Елизаветинской МТС, которая в прошлом году, по сравнению с 1953 годом, добилась повышения надоев молока от каждой коровы колхозов зоны своей деятельности на 800 килограммов. Это достижение — результат внедрения в колхозное производство механизации, стойлово-лагерного содержания скота с применением зеленой подкормки, широко развернутого социалистического соревнования между доярками.

В павильонах Ленинградской области, а также многих отраслевых — «Земледелие», «Зерно», «Овощи и картофель», «Животноводство», «Садоводство», «Водное хозяйство» и других будут показаны достижения ряда научно-исследовательских учреждений. Так, например, в павильоне «Земледелие» Всесоюзный институт растениеводства покажет натуральные образцы выведенных научными сотрудниками хлопчатника, гибридов кукурузы, зерновых, технических и других культур. Работы учеников Пушкинских лабораторий по выведению новых высокородажных сортов картофеля, овощных, плодово-ягодных культур, выращиваемых в нашей и других областях Северо-Запада, будут представлены в павильоне Ленинградской области.

В заключение А. И. Окунев сообщил, что нынче в целях более успешного изучения сельскохозяйственного опыта на выставке из числа организованных экскурсантов будут комплектоваться специализированные группы. Первая группа от Ленинградской области в количестве 38 человек уже выехала. В составе группы — передовики животноводческих ферм Гатчинского, Кингисеппского и Волосовского районов. В июне на выставке побывают также группы председателей колхозов, бригадиров и звеньевых полевых бригад, механизаторов МТС, группы зоотехников и агрономов, работников теплично-парниковых хозяйств совхозов. Всего в этом году Всесоюзную выставку посетят от Ленинградской области 3 тысячи экскурсантов, направляемых Областным выставочным комитетом.

4
ПО НАШЕМУ РАЙОНУ
 *
 В ТРУДЕ И НА ОТДЫХЕ



Только пять часов утра, а на полях третьего отделения совхоза "Родина" уже работают тракторы, то здесь, то там мелькают люди. С поля доносятся задорные молодые голоса. Здесь полным ходом идет посадка картофеля и сев кукурузы. Ведут эти работы комсомольско-молодежные звенья Галины Ляминой и Зинаиды Егоровой.

Еще зимой комсомольское звено Егоровой взяло на себя обязательство—своими силами посеять на площади 6 гектаров кукурузу и получить в среднем с каждого гектара не менее 700 центнеров зеленой массы. Сейчас молодые патриоты с честью выполняют взятые обязательства. На каждый гектар молодежного участка вывезено по 40—50 тонн на ваза. Почва была всхана еще с осени, а весной тракторист А. Петров ее закультивировал, тщательно перепахал и провел предпосевную культивацию. Перед перепашкой и культивацией молодые кукурузоводы внесли дополнительные минеральные удобрения. И вот сейчас, тщательно размаркировав поле на правильные квадраты, ведут сев кукурузы квадратно-гнездовым способом с внесением в каждую лунку минеральных удобрений.

Обсудив на совещании график сева кукурузы и учитывая особенности нынешней запоздалой весны, члены звена комсомолки Егоровой решили выходить на работу в 5 часов утра и этим самым сократили сроки сева. Примеру их последовали звено Галины Ляминой, работающее на посадке картофеля, а также тракторист Е. Васильев со своим помощником В. Логиновым.

Вот почему работа на севе пошла более организованной, повысилась производительность труда.

Посев кукурузы на своем участке мы уже завершили, — радостно сообщают звеньевая т. Егорова члену звена Люсе Логиновой, — а сейчас переключаемся на общие участки. Ведь надо помочь и другим.

Конечно надо, — отвечает Логинова. — Так скорее с севом управимся и уход за посевами организуем как следует.

Дружно шла работа и на посадке картофеля. Тракторист Е. Васильев и его помощник В. Логинов вели посадку картофеля картофелесажалкой. Им активно помогали Г. Лямина, Г. Кириллова, В. Физерова. За один день они посадили около шести гектаров, значительно перевыполнив нормы выработки. На 4 июня посадка картофеля на площади в 25 гектаров была уже полностью завершена.

...Июньский теплый вечер. Закончив работу на полях, переодевшись в нарядные платья, молодые рабочие совхоза "Родина" дружной семьей вышли на улицу. Хорошо поработали, весело надо и отдохнули! У тракториста Михаила Папушина — гармошка! Его привыкшая рука прошлась по клавишам. Над совхозом подились нежные звуки гармошки и зазвенел напев знакомой песни "Уральская рябинушка".

Н. СИМЧЕНКОВ.

На снимке: молодежь совхоза "Родина" после трудового дня. (Справа налево в первом ряду): звеньевая З. Егорова, тракторист Е. Васильев, члены звена В. Воронцова, А. Белова и другие рабочие совхоза.

На озеленении города

В нашем городе широко развернулись работы по уходу за деревьями. В скверах, которые были заложены в прошлом году, рыхлит почва, производится полив и подкормка деревьев и кустов.

Жилищно-коммунальным отделом треста «Ленинградсланец» нынче вновь высажено уже около 300 кустов акации, более 200 кустов сирени и 250 молодых деревьев. Идет разбивка нового сквера по правому берегу реки Плюссы.

У юных мичуринцев

В прошлом году учащиеся Сланцевской средней школы № 9 не имели своего пришкольного участка. Это серьезно отражалось на учебе. Сейчас территория пришкольного участка разбита на отдельные делянки. Почва хорошо обработана и

удобрана. Учащиеся проводят опыты по выращиванию кукурузы и размножению отечественных сортов зерновых культур. Проведены также большие работы по озеленению территории школы. Здесь разбиты клумбы и газоны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Горняков, дом 8-а.

М-14086

Международный обзор

Документ огромной международной важности

Советско-югославские переговоры, проходившие в духе дружбы и взаимопонимания, закончились 2-го июня подписанием Декларации Правительств СССР и Федеративной Народной Республики Югославии. В этом документе огромной международной важности нашло свое выражение искреннее стремление правительства обеих стран к дальнейшему развитию взаимного сотрудничества, к миру и смягчению международной напряженности. Правительственные делегации СССР и Югославии обменялись в ходе переговоров мнениями по международным вопросам, затрагивающим интересы этих государств, а также всесторонне рассмотрели вопросы политических, экономических и культурных отношений.

Оба правительства, говорится в Декларации, согласились принять дальнейшие меры для нормализации своих отношений и развития сотрудничества между двумя странами, будучи уверены в том, что это соответствует интересам народов обеих стран и является вкладом в дело уменьшения напряженности, а также в дело упрочения мира во всем мире.

В Декларации изложены принципы, из которых исходят Советский Союз и Югославия в области международных отношений. Эти принципы выражают глубокую заинтересованность советского и югославского народа в том, чтобы все международные вопросы решались мирным путем, на основе переговоров, чтобы усиливалось сотрудничество между государствами.

Выражая готовность СССР и Югославии совместно отстаивать дело мира и безопасность народов, Декларация является новым крупным шагом на пути обеспечения мира и ослабления международной напряженности.

Оба правительства осудили политическую кампанию лучше использовала настроение масс. Главным козырем в руках консерваторов было обещание переговоров четырех держав (СССР, США, Англии и Франции) с целью ослабления международной на-

пряженности. По признанию «Манчестер гардиан», таких переговоров является мой популярной в Англии консерваторы «широко использовали» это в предвыборной компании, пообещав, что будут стремиться политику разрешения спорных международных вопросов путем переговоров.

Парламентские выборы в Англии показали, что простые люди Англии стремятся к мирному разрядке международной напряженности, требуют удовлетворения своих жизненных интересов. Консервативная партия сохранила правительственный ложение потому, что дала обещание выполнять эти требования. Однако уже через несколько дней после выборов консерваторы стали нарушения своих обещаний. Явилось это, в частности, в отношении к забастовке английских железнодорожников.

Эта забастовка началась стоя два дня после парламентских выборов и, по свидетельству газеты «Дейли мейл», является «одним из серьезнейших кризисов в Англии со времен всеобщей забастовки 1926 года». Забастовка, объявленная поддержку требований железнодорожников о повышении платы, вместе с тем выразила недовольство трудающихся штатом правящих кругов, смотря на справедливость требований бастующих, правительство ввел в Англии «чрезвычайное положение» и стремилось подавить забастовку. Однако стоящие заявляют, что они не решимости бороться до конца за удовлетворения своих требований.

Английская общественность требует, чтобы консервативная партия выполнила свои предвыборные обещания и осуществила политику упрочения мира и ослабления международной напряженности. «Добиться лаборатории международной напряженности, — подчеркивает газета «Дейли Уоркер», — таково же желание английского народа. С желанием нельзя не считаться.

В. Харкевич

Письмо в редакцию

Забытые стадионы

Бывая на стадионах нашего города, невольно спрашиваешь себя: а есть в Сланцах кому заботиться о должном содержании спортивного хозяйства? И мысленно отвечаешь: да, есть! Есть у нас районный комитет по делам физической культуры и спорта и его председатель Т. Земский, есть руководители добровольных спортивных обществ. Но вот работу они, видимо, плохо ведут. В незавидном состоянии находится стадион «Шахтер». Беговые дорожки — в выбоинах и ухабах, заросли травой. Нет на стадионе подготовленного места для прыжков в высоту. Невольно делаешь вывод: нет хозяйственного глаза за стадионом.

Но есть в нашем городе стадион, который вовсе заброшен. Это стадион добровольного спортивного общества «Нефтяник», на сооружение которого затрачены десятки тысяч рублей. Сейчас этот стадион распаивается под огороды. И странно, что когда об этом безобразии поставили в известность председателя райкома по делам физкультуры и спорта т. Земского, он равнодушно ответил, что стадион нефтяников «перенесен»

в поселок Большие Лучки, ведь всем ясно, что в Больших Лучках никакого стадиона нет.

Еще более непростителен партийной, профсоюзной и комсомольской организациям газеты «Сланцевский рабочий» из их невнимания к вопросам питания трудающихся молодежи. Лишена сейчас возможности водить массовые мероприятия физической культуры и спорта.

А. Волков

Редактор И. АШМАНЕЦ

Гражданин Павловский Евгений Артемьевич, проживающий в селе Рудничном, улица Пушкинская, дом № 3, кв. № 2, возбудил дело о расторжении брака с гражданкой Михайловой Анной Михайловой, проживающей в городе Москве, К. Ж. Д., станция Отьян дом № 35, кв. № 6.

Дело подлежит рассмотрению в Народном суде 2-го участка Сланцевского района.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора — 48, общего отдела — 118, директора типографии — 8.

Сланцевская типография, Ленинградской области

Заказ 817. Тираж 26001